KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG NGÀY
NHÁNH 3: “ Tôi cần gì để lớn ”
Thời gian thực hiện: ( Từ 20/10/2025 đến 24/10/2025)
Người thực hiện : Nguyễn Thị Giang
Thứ 2, ngày 20 tháng 10 năm 2025


HOẠT ĐỘNG HỌC
* Phát triển thể chất: Bò trong đường hẹp
1.Mục đích yêu cầu:
· Trẻ biết tên vận động, biết thực hiện vận động bò trong đường hẹp.
· Trẻ mạnh dạn, khéo léo khi thực hiện vận động, bò bằng bàn tay, cẳng chân, phối hợp chân nọ tay kia, bò trong đường hẹp, không chạm vào cây hoa.

· Trẻ tích cực hứng thú chơi trò chơi và tham gia vào các hoạt động.
2.Chuẩn bị:
Đồ dùng cô.
· Một xắc xô, nhạc bài “ Bé khoẻ ngoan”
· 2 tấm thảm gắn hoa 2 bên làm đường hẹp.
· 1 tấm thảm to hơn cho cô làm mẫu
Đồ dùng trẻ.
3.Tổ chức:

*HĐ1: Khởi động.
· Cho trẻ chơi tai mồm mắt
· Hỏi trẻ: + Tai để làm gì? Mắt để làm gì?
+ Cơ thể chúng mình còn có bộ phận gì?
+ Chân để làm gì? Muốn cơ thể khỏe mạnh các con phải làm gì?
· Cho trẻ đi khởi động đi các kiểu đi kiễng gót ,khom lưng, nhanh,chậm…về đội hình vòng tròn
*HĐ2: Trọng động.
· Cho trẻ tập bài tập PTC mỗi động tác 2 lần x 4 nhịp
· ĐTNM: tay, chân
· VĐCB: Cô cho trẻ xem tấm thảm, hỏi trẻ cách chơi với tấm thảm, cho 1- 2 trẻ chơi.
· Cô giới thiệu vận động: Bò trong đường hẹp
· Cô tập lần1, lần2 phân tích vận động: TTCB: Hai bàn tay chống xuống sàn, hai chân quỳ gối sát sàn, khi có hiệu lệnh tay phải đưa lên trước đồng thời kéo chân trái lên, sau đó đưa tay trái lên thì kéo chân phải lên, cứ như vậy bò tay nọ chân kia thật khéo léo sao cho không chạm vào 2 hàng hoa bên đường. Khi đến hết con đường thì cô đứng lên đi về cuối hàng đứng.

+ Mời 1,2 trẻ lên tập mẫu
+ Lần lượt cho trẻ thực hiện 2,3 lần.
+ Hỏi tên vận động
+ Mời 2 trẻ lên thực hiện lại (Trẻ béo phì, thừa cân)
· TCVĐ: Dung dăng dung dẻ
+ Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi.
+ Cho trẻ chơi 2,3 lần
*HĐ3: Hồi tĩnh.
· Cho trẻ đi nhẹ nhàng 1,2 vòng quanh phòng tập
Đánh giá trẻ hàng ngày:

Thứ 3, ngày 21 tháng 10 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
* Phát triển nhận thức: Nhận biết phía trên, phía dưới, phía trước, phía sau của bản thân.
1.Mục đích yêu cầu:
-Trẻ nhận biết được phía trên- phía dưới, phía trước- phía sau của bản thân trẻ.
· Phát triển khả năng định hướng phía trên- phía dưới, phía trước- phía sau của bản thân trẻ.
· Trẻ hứng thú tích cực tham gia vào các hoạt động.
2. Chuẩn bi:
- Đồ dùng cô.
· Chùm bóng bay; cái trống; hoa cúc, hồng, 2 chiếc bàn.
     - Đồ dùng trẻ.
· Mỗi trẻ 1 quả bóng bay
3.Tổ chức:
· Hoạt động 1: Trò chuyện về các bộ phận trên cơ thể bé
· Cô cho trẻ chơi TC: Ồ sao bé không lắc.
· Hỏi trẻ:
+ Tai của các con đâu?
+ Eo của các con đâu?
+ Lưng của các con đâu?
+ Các con có nhìn được lưng của mình không nhỉ?
+ Lưng ở phía nào của cơ thể con?
+ Chân của các con đâu?
+ Cô mời các con đứng dậy, muốn nhìn được chân mình thì con phải nhìn xuống dưới đất hay nhìn lên phía trên?
· Hoạt động 2: Nhận biết phía trên, phía dưới, phía trước, phía sau của bản thân.
· Cô giơ chùm bóng bay lên cao hỏi trẻ:
+ Cô có gì đây?

+ Chùm bóng bay đang ở đâu?
· Làm thế nào để nhìn thấy được chùm bóng bay?
+ Vì sao phải ngẩng đầu lên mới nhìn thấy được chùm bóng bay nhỉ?
+ Ngoài chùm bóng bay ra phía trên đầu của các con còn có gì?
· Cô nhấn mạnh lại: Những gì mà ngẩng đầu lên mới nhìn thấy được gọi là phía trên.
· Cô cho trẻ đọc “phía trên’’
· Cô tạo tình huống cho trẻ đi chơi, hỏi trẻ:
+ Các con thấy trên đường có gì?
+ Làm thế nào để nhìn thấy cỏ và sỏi?
+ Ngoài cỏ và sỏi khi cúi xuống các con còn nhìn thấy gì?
· Cô nhấn mạnh lại: Những gì mà các con phải cúi xuống mới nhìn thấy được gọi là phía dưới.
· Cô cho trẻ đọc “phía dưới’’
· Cô cho trẻ đến hội chợ hoa ngắm hoa
+ Các con nhìn thấy gì?
+ Tại sao các con nhìn thấy hoa?
+ Để nhìn thấy bông hoa các con có phải ngửa mặt lên, nghoảnh đầu hay cúi đầu xuống nhìn không?
-Cô nhấn mạnh: Những gì mà các con nhìn thấy ngay trước mắt, không phải ngửa mặt lên, ngoảnh đầu hay cúi đầu xuống thì được gọi là phía trước.

· Cô tạo tình huống gõ trống ở phía sau cho trẻ nghe, hỏi trẻ đó là tiếng gì?
+ Tiếng trống được phát ra từ phía nào của con?
+ Các con cùng quan sát xem cô để ở đâu không?
+ Các con hãy thử ngoái đầu lại quan sát nào?
+ Khi quay đầu lại các con còn nhìn thấy những gì?
+ Vậy những thứ đó ở phía nào của các con?
Cô nhấn mạnh: Những gì mà các con muốn nhìn thấy mà phải quay đầu lại mới nhìn thấy được gọi là phía sau
* Hoạt động 3: Ôn luyện- củng cố
           - TC1: Nói nhanh- nói đúng


- Cô cho trẻ đưa quả bóng theo yêu cầu của cô.
                      + Vị trí quả bóng bay ở phía nào của các con?
-TC 2: Nhảy theo hiệu lệnh
· Cho trẻ đứng theo đội hình vòng tròn
· Cô nói phía trước – sau, trẻ bật theo hiệu lệnh
Đánh giá trẻ hàng ngày:

Thứ 4, ngày 22 tháng 10 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
* Phát triển thẩm mỹ: Dán trang phục bạn trai, bạn gái.
1. Mục đích yêu cầu:
· Trẻ nhận biết được giới tính của bản thân, chọn dán trang phục theo giới tính của mình
·  Trẻ chọn đúng trang phục theo giới tính, phết hồ  mặt trái ,đều xung quanh mép giấy, dán trang phục phù hợp lên hình người cân đối.
· Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động. Thông qua hoạt động giúp trẻ biết mặc quần áo phù hợp với bản thân.
2. Chuẩn bị:
· Tranh mẫu dán quần áo.
· Trang phục bạn trai bạn gái cắt bằng giấy màu.
· Bàn ghế đủ cho trẻ, hồ dán, khăn lau tay, đĩa nhựa.
3. Tổ chức:
· HĐ1: Tập tầm vông
· Cô cùng trẻ chơi trò chơi “tập tầm vông’’, hỏi trẻ:
+ Tay cô có gì?
+ Quần áo để làm gì?
· Cô cho trẻ xem tranh mẫu của cô và đàm thoại về bức tranh:
+ Cô có tranh gì? Chiếc váy dành cho bạn nào?
+ Ai có nhận xét khác về bức tranh?
+ Bức tranh cô làm bằng chất liệu gì?
+ Cô dùng gì để dán?
+Cô dán bức tranh này như thế nào?
· Với bức tranh T2 cô cúng đàm thoại tương tự.
· Cô làm mẫu, gợi ý cách lấy hồ, cách phết hồ kín đều trong hình .
· Cô hỏi lại trẻ cách phết hồ, cách dán, cho trẻ làm động tác mô phỏng phết hồ.
*HĐ2: Bé dán trang phục cho bạn.
· Trẻ thực hiện.
· Cô bao quát, gợi ý, hướng dẫn trẻ , động viên khuyến khích trẻ hoàn thành phẩm đẹp.
· HĐ3: Những bức tranh đẹp
· Cho trẻ trưng bày sản phẩm, cô gợi ý hướng dẫn trẻ nhận xét bài của các bạn, giới thiệu bài của mình.
+ Con thích bài của ai nhất?
+ Tại sao con thích?
· Cô nhận xét chung động viên khuyến khích trẻ.
Đánh giá trẻ hàng ngày:
Thứ 5, ngày 23 tháng 10 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
* Phát triển ngôn ngữ: Thơ “Đôi mắt của em”
1. Mục đích yêu cầu:
· Trẻ biết tên bài thơ, hiểu nội dung bài thơ.
· Trẻ đọc thuộc thơ, đọc đủ câu rõ lời. Trẻ trả lời được một số câu hỏi về nội dung bài thơ.
· Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động. Thông qua bài thơ giúp trẻ biết giữ gìn vệ sinh các bộ phận trên cơ thể sạch sẽ.

2. Chuẩn bị:
· Đồ dùng cô.
· Tranh minh họa bài thơ.
· Nhạc bài hát: Đôi mắt xinh
3. Tổ chức:
*HĐ1: Câu đố về đôi mắt
· Cô đọc câu đố về đôi mắt
· Cô khuyến khích trẻ giải câu đố. Hỏi trẻ:
+ Đôi mắt dùng để làm gì?
+ Nếu không có đôi mắt thì chúng mình sẽ ntn?
+ Chúng mình làm gì để giữ gìn đôi mắt đẹp?
· HĐ2: Bé đọc thơ: “Đôi mắt của em”
· Cô giới thiệu tên bài thơ, tên tác giả.
· Cô đọc thơ lần 1, lần 2 giảng nội dung.
· Cô đọc thơ kết hợp tranh minh hoạ
· Cô dạy trẻ đọc thơ 2-3 lần.
· Cả lớp đọc 2- 3 lần.
· Đàm thoại :
+ Các con vừa đọc bài thơ gì?
+ Đôi mắt được nhắc đến như thế nào?
+ Đôi mắt giúp bé làm gì?
+ Bạn nhỏ đối với đôi mắt ntn?
+ Bạn nhỏ làm gì để giữ gìn đôi mắt của mình?.
- Cô giáo dục trẻ phải luôn giữ gìn vệ sinh các bộ phận trên cơ thể sạch sẽ.
- Cho trẻ đọc thi đua theo tổ, nhóm, cá nhân. Cô sửa sai, sửa ngọng cho trẻ.
· HĐ3: Hát “Đôi mắt xinh”
· Cô cùng trẻ biểu diễn bài “ Đôi mắt xinh ” 1- 2 lần
Đánh giá trẻ hàng ngày:
Thứ 6, ngày 24 tháng 10 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
Phát triển TCKNXH: Nhận biết và gọi tên cảm xúc cơ bản: (vui, buồn, tức giận, lo lắng, sợ hãi, tự hào)
1. Mục đích yêu cầu:
· Trẻ nhận biết và gọi đúng tên các cảm xúc cơ bản: vui, buồn, tức giận, lo lắng, sợ hãi, tự hào. Biết một số nguyên nhân dẫn đến cảm xúc đó .
· Rèn khả năng quan sát nét mặt, cử chỉ của người khác để đoán cảm xúc.
· Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động. Rèn khả năng quan sát nét mặt, cử chỉ của người khác
2. Chuẩn bị:
· Đồ dùng của cô:
+ Video clip thể hiện 6 cảm xúc: vui, buồn, tức giận, lo lắng, sợ hãi, tự hào.
+Thẻ mặt cảm xúc (mặt cười, mặt khóc, mặt giận, mặt sợ hãi...).
+Gương nhỏ để trẻ soi mặt và thể hiện cảm xúc.
+ TC: Vòng quay cảm xúc .
· Đồ dùng của trẻ:
+ Gương soi nhỏ.
+Bộ thẻ khuôn mặt cảm xúc.
3. Tiến hành:
* HĐ1: “Vòng quay cảm xúc”
- Cô cùng trẻ chơi trò chơi “Vòng quay cảm xúc’’ 
+ Con thấy khuôn mặt của bạn nhỏ này như thế nào?
+ Bạn nhỏ này đang cảm thấy gì?
+ Khi nào con cũng có cảm xúc như vậy?
+ Cô nhắc lại  các khuôn mặt cảm xúc .
+Cô cùng trẻ đọc tên từng cảm xúc: vui ,buồn , tức giận ,lo lắng , sợ hãi , tự hào
*HĐ2: Cảm xúc của bé
· Cô cho trẻ xem video :Bé được các bạn tặng quà (vui).
· Đàm thoại :
+ Bạn nhỏ trong tranh đang làm gì?
+ Con nghĩ bạn ấy cảm thấy thế nào?
+ Con thấy vui khi nào ?
+ Khi con vui thì con thường làm gì?
· Cô cho trẻ xem video :Bạn nhỏ bị bẩn áo (buồn ).
· Đàm thoại :
+ Bạn nhỏ trong câu chuyện trên bị làm sao?
+ Khi bị bẩn áo con nghĩ bạn ấy cảm thấy như thế nào?
+ Nếu con là bạn nhỏ con sẽ cảm thấy như thế nào?
+ Con thấy buồn khi nào ?
+ Khi con buồn thì con thường làm gì?
· Cô bao quát, gợi ý, hướng dẫn trẻ , động viên khuyến khích trẻ hoàn thành phẩm đẹp.
· Tương tự với các tình huống
+Bé bị bạn tranh đồ chơi (tức giận).
+ Bé gặp trời mưa (lo lắng).
+ Bé gặp bóng tối (sợ hãi).
+ Bé được cô khen  (tự hào).
-Cô giáo dục trẻ: Trong cuộc sống, ai cũng có nhiều cảm xúc khác nhau: khi vui, khi buồn, khi tức giận... Nhưng điều quan trọng là chúng ta biết nói ra cảm xúc của mình và chia sẻ với mọi người xung quanh

* HĐ3: “Những cảm xúc đáng yêu”
-TC 1 : “ Ai thông minh”
-Cô đọc tình huống, trẻ chọn thẻ cảm xúc phù hợp
-Cô nhận xét và tuyên dương trẻ chọn đúng
-TC 2 : “ Gương soi cảm xúc”
-Trẻ soi gương thể hiện cảm xúc theo hiệu lệnh của cô :Mặt vui, mặt buồn,mặt giận, mặt sợ hãi, mặt lo lắng, mặt tự hào
-Cô nhận xét và lưu lại khoảnh khắc cảm xúc đáng yêu của trẻ
Đánh giá trẻ hàng ngày:
NGƯỜI DUYỆT KẾ HOẠCH                                                                                          NGƯỜI LẬP KẾ HOẠCH                      
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